
f
1

CONSELHO SUPERIOR
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ATA DA CENTESIMA DECIMA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA 
DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 
PARAIBA, BIENIO 2022/2024 - REALIZADA NO D1A 25 DE NOVEMBRO 
DE 2022.

DEFENSORIA PUBUCA
ESTADO DA PARAIBA

Aos vinte e cinco dias do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e dois 

(25.11.2022), o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO 

ESTADO DA PARAIBA, sob a Presidencia do Defensor Publico-Geral, Dr. 

RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS, reuniu-se em sessao 

EXTRAORDINARIA, estando presentes a Subdefensora Publica-Geral Maria 

Madalena Abrantes Silva, o Corregedor-Geral Jose Alipio Bezerra de Melo, a 

Ouvidora-Geral Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, participando presencialmente 

os Conselheiros e as Conselheiras: Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, 

Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Maria de Fatima de Souza 

Dantas e Ryveka Campos Martins Bronzeado, por video conferencia o 

Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva e registrando a ausencia justificada do 

Presidente da Associa^ao dos Defensores Publicos Fabio Liberalino da Nobrega, 

para deliberar assuntos da Pauta: 1 - Leitura, aprova^ao e assinatura da ata 11 la Reuniao 

Extraondinaria do dia 05.10.2022; 2-Elei(pao para o Cargo de Corregedor Geral da DPPB; 3- \

Demais assuntos peitinentes a DPPB. Iniciada a reuniao o Presidente passou a palavra ao  

Defensor Publico Gerardo Lins Rabello Sobrinho, que fez a Leitura da ata da 11 la Reuniao 

Extraoidinaria do dia 05.10.2022, que apos lida, foi aprovada e assinada pelos seus membros 
presente; em seguida o Presidente passou ao 2° item da pauta, ou seja, escolha para o Cargo de v/ 

Corregedor Geral da Defensoria Publica do Estado da Paraiba, tendo como candidates os 

Defensores Publicos Especiais de Classe 4, Enriquimar Dutra da Silva e Coriolano Dias de Sa 

Filho, feita a votaqao e apurado o resultado de 07 (sete) votos para o Defensor Publico Coriolano
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WALDEL1TA D AS RODRIGUES

MONALIZA a:

MARIA DE FATIMA DE SOUZA DANTAS 
MEMBRO Z?

MARIA MA 
(sub

MEMBRO

ENRIQUIMAR DUTRA DA SILVA'
L $EMBRO

„ / /

JOSE AlLjpidBEZERRVME
CORREGEDOR-GERAL

RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS
PRESIDENTE

MADALENA ABRANTES SILVA 
SUB DEF^NSORA-GER^L

a presente Ata, que sera assinai 

Conselheiros e por mim, L 

Targino de Araujo, Secretaria do O 

quem mais de direito.

,LY FERNANDES MONTINEGRO 
MEMBRO
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Dias de Sa Filho e 03 (ties) votos para o Defensor Publico Enriquimar Dutra da Silva. 

Soldo passada a palavra aos Membros do Conselho que parabenizaram os candidatos e ao 

escolhido pelo Defensor Publico Gcral. Sem nada mais a tratar pelos Senhores e 

Senhoras Conselheiros, o Presidente declarou encerrada a reuniao, sendo lavrada 

la. pelo senhor Presidente, pelos senhores 

zrcuut ( S] Maria Auxiliadora 

•nselho Superior da Defensoria Publica, e por
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TINS BRONZEADO

MARIA

Representante da Associate dos Defensores Publicos

RY VEKA CAMPOS M
MEMBRO

BO'CEU CAVALCANTI PALME1RA 
OUVIDORA
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